ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на магистерскую диссертацию

Абунагимова Евгения Вагизовича

по направлению подготовки «Реклама и связи с общественностью»

«Коммуникационное сопровождение электронного правительства: опыт России»

Магистерская диссертация Абунагимова Евгения Вагизовича - самостоятельное исследование, выполненное на хорошем профессиональном уровне. Автор работы задается целью анализа проблем взаимодействия строительных компаний и органов власти Санкт-Петербурга в рамках развития системы жилищного строительства, а также улучшения предпринимательского климата.

Работа состоит из двух глав. Теоретической – в рамках которой автором были рассмотрены основные подходы к взаимодействию сторон, а также практической, которая содержит в себе анализ опыта сотрудничества застройщиков и органов власти Санкт-Петербурга в контексте совершенствования системы жилищного строительства и улучшения условий ведения бизнеса.

В диссертации Е.В. Абунагимов демонстрирует умение работать с научной литературой, широко применяет материалы периодических изданий, Интернет-ресурсов. Несомненно, в решении поставленных в работе задач автору помогают проведенные интервью, анализ сайтов государственных структур, а также анализ вторичных источников информации.

Абунагимов Е.В. обоснованно приходит к выводу, что «Развитие системы жилищного строительства и укрепление института взаимодействия бизнеса и власти реализуется при непосредственном участии Губернатора Санкт-Петербурга, Г.С. Полтавченко и аппарата вице-губернатора, И.Н. Албина <...> В укреплении сотрудничества застройщиков и власти немаловажна роль информационных технологий. После внедрения Единой системы строительного комплекса, созданной по инициативе Губернатора Санкт-Петербурга, удалось в несколько раз уменьшить количество барьеров, отмеченных экспертами. Благодаря системе, стало возможным удовлетворение 87% обращений застройщиков, подаваемых за год <...> Бизнес перегружен обязательствами, ответственность за исполнение которых должен нести город. Однако сегодня застройщики вынуждены идти на сделку с правительством, поскольку подобное сотрудничество позволяет застройщикам заручиться необходимой поддержкой администрации, а также лиц, принимающих решения» (С.116-119).

Хочется выделить тот факт, что материалы исследования были представлены на научной конференции в РАНХиГС в 2018 году и опубликованы в сборнике конференции.

Магистерская диссертация Абунагимова Е.В. полностью соответствует требованиям ФГОС ВО к профессиональной подготовке магистра по данному направлению и может быть допущена к защите. Данная магистерская

диссертация заслуживает высокой положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации магистра по направлению 42.04.01 «Реклама и связи с общественностью».

Уникальность текста ВКР составляет 81 % (экспертиза текстуальных совпадений показала, что выявленные совпадения носят технический характер — это публикации нормативно-правовых актов, корректные ссылки на научные источники информации, что позволяет считать их допустимым для рассмотрения ВКР как оригинальной работы).

Научный руководитель

к.полит.н. А.Е. Кузьмин,

доцент кафедры связей с общественностью в политике и государственном управлении 18.05.2018